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TISKOVÁ ZPRÁVA 
OSTRAVA 27. března 2026 
 
KONKURZ: NDM HLEDÁ DĚTI DO MUZIKÁLU BILLY ELLIOT  
 
Muzikálový soubor Národního divadla moravskoslezského získal práva na uvedení dalšího světového hitu. V 
sezóně 2027/2028 uvidí publikum v Divadle Jiřího Myrona rodinný muzikál Billy Elliot z roku 2005 s hudbou 
Eltona Johna. Stejně jako u inscenace Oliver! si titul vyžádá dlouhodobou a náročnou přípravu dětských in-
terpretů, proto divadlo začíná s výběrem už teď. Vyhlašuje konkurz na dětské role a současně rozvíjí novou 
spolupráci s Lidovou konzervatoří a Múzickou školou Ostrava (sídlí v Ostravě-Přívoze a Ostravě – Marián-
ských Horách), díky níž vzniká Operní a muzikálové studio NDM zaměřené na systematickou přípravu 
mladých talentů pro účinkování také v dalších muzikálových projektech divadla. Nové studio naváže na skvě-
lou práci dosavadního Operního studia NDM a rozšíří ji o muzikálovou část. Pěveckou přípravu dětí tedy 
stále povede v rámci NDM vedoucí Operního studia NDM Lenka Živocká, herecká a taneční průprava pro 
muzikály pak bude probíhat na Lidové konzervatoři a Múzické škole Ostrava. Vznikající Operní a muzikálové 
studio NDM bude dlouhodobý projekt s ambicí vychovávat také novou generaci mladých muzikálových talen-
tů.  
 
Aktuální konkurz na dětské role v muzikálu Billy Elliot je určen dětem ve věku 6 až 11 let, které umějí zpí-
vat, mají pohybové nadání, herecký talent a chuť rozvíjet se v profesionálním prostředí. První kolo konkurzu 
proběhne formou vyhodnocení zaslaných přihlášek a videí (deadline je 15. dubna), druhé kolo je už určeno 
pro pozvané děti vybrané z prvního kola a bude se konat začátkem května. Vybrané děti začnou s přípravou 
už před prázdninami. Zájemci najdou všechny informace s podmínkami a úkoly na webu www.ndm.cz v 
záložce O divadle, v sekci Konkurzy / VŘ. Přihlášky do 1. kola přijímáme e-mailem, kontaktní osobou je 
Barbora Chramostová (barbora.chramostova@ndm.cz).  
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